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ALGEBRA — FINAL (3/4/03)

Sean A, B, C'y D conjuntos. Probar que

(A—B)x(C—-D)=(AxC)—(AxD)—(BxC)

- 3)(2n — 3
Probar que, para todo n € IN, Z(3k2 —5) = n(n +3)(2n —3)

k=1

Hallar todos los a € Z tales que a*'™" = a® (311)

Sea f € @Q[X] el polinomio f = X7 +4X% +4X5 - X2 —4X — 4. Hallar todas las
raices de f en C y para cada una de ellas indicar su multiplicidad.

Sea ~ la relacién de equivalencia en G4 definida por

zew = =S

Hallar la clase de equivalencia de \/73 + % )

Se consideraran sélo las respuestas bien justificadas.



